

Сменился гендиректор ОАО «Вента»

6 ноября 2009 года в открытом акционерном обществе «Нижнетуринский машиностроительный завод «Вента» состоялось годовое общее собрание акционеров, на котором генеральный директор завода **Владимир Александрович Лобовиков** досрочно прекратил свои полномочия. Новым генеральным директором ОАО «Вента» был избран **Сергей Вадимович Грицай**, который приступил к должностным обязанностям уже 7 ноября.

Жильё для ветеранов

Долгожданные ключи от квартир получили на прошлой неделе участники и вдовы ветеранов Великой Отечественной войны из рук главы Нижнетуринского городского округа **Федора Петровича ТЕЛЕПАЕВА**.

Ольга Федоровна Безценная, Алвтина Николаевна Бокова, Надежда Сергеевна Громова, Александра Степановна Иванова, Евдокия Ивановна Истомина, Агафья Ивановна Штина и Вера Михайловна Рослова в торжественной обстановке приняли поздравления от администрации НТГО и лично Федора Петровича.

Соб. инф.
Фото А. ГОНЧАРОВОЙ.



В Нижней Туре заболели почти тысяча человек И цифра всё время повышается

На территории Нижнетуринского городского округа с 1 октября по 8 ноября зарегистрировано 942 случая заболевания ОРЗ и гриппом — это больше, чем в прошлом году, когда за этот же период времени было зарегистрировано 898 случаев. По словам специалиста-эксперта Территориального отдела управления Роспотребнадзора в городе Нижняя Тура Михаила Егоровича Сивцева, эпидемический порог заболеваемости не превышен. Однако школьные каникулы продлены до 17 ноября включительно. Практика показывает, что больше всего от вирусов страдают дети. Так, за неделю с 1 по 8 ноября к врачам обратились 337 человек, среди них 112 малышей до 6 лет, 105 детей от 7 до 14 лет, 28 ребят от 15 до 17 лет, остальные (92 человека) — взрослые.

Сейчас в области наблюдается вспышка свиного гриппа А/Н1Н1, в

шести городах зарегистрирована заболеваемость этой высокопатогенной разновидностью гриппа. Прививочную кампанию против гриппа А/Н1Н1 планируется начать в Нижнетуринском городском округе в конце ноября. Что касается вакцинации против сезонного гриппа, то таковой план (по данным на 1 ноября) выполнен на 74%, но в последние дни у прививочных кабинетов поликлиник наблюдаются очереди — народ пошел прививаться, как того и требует ситуация, чтобы сезонная вспышка вирусных заболеваний не превратилась в эпидемию. В области ежегодно подъем заболеваемости начинается в середине декабря, до Нижней Туры «докатывается» к середине февраля, поэтому привиться стоит уже сейчас. Тем более что вакцинация против сезонного гриппа до 16 ноября проводится бесплатно.

Ольга ШМЫРИНА.



Рис. Станислава АШМАРИНА.

Инфляция снизится до 9%

Министерство экономического развития РФ прогнозирует снижение инфляции в 2009 году до 9 процентов.

Напомним, что с начала года потребительские цены в стране выросли на 8,1%. При этом на протяжении последних трех месяцев (с августа по октябрь) в России наблюдается нулевой рост потребительских цен.

В то же время первый заместитель Центрального банка РФ **Алексей Улюкаев** накануне выступил с прогнозом, согласно которому рост потребительских цен в последние два месяца текущего года (ноябрь-декабрь) составит 0,2-0,3%. По его словам, вполне возможно, что по итогам года рост потребительских цен не превысит 10 процентов. «То есть мы можем получить однозначную инфляцию в 2009 году», — подчеркнул первый зампред. Он также отметил, что в 2010 году инфляция может быть ниже официального прогноза, который составляет в настоящее время 9-10%. «У нас есть все шансы, чтобы быть ниже этого прогноза», — добавил Алексей Улюкаев.

Вот уж отдохнем!

Правительство Российской Федерации приняло постановление о переносе выходных дней в 2010 году.

Согласно документу, в следующем году переносятся выходные дни с субботы — 27 февраля на понедельник — 22 февраля, и с субботы — 13 ноября на пятницу — 5 ноября.

Таким образом, в феврале россияне будут отдыхать 4 дня подряд, с 20 по 23 февраля, затем 4 дня работать (включая субботу), а далее вновь отдыхать — в воскресенье, 28 февраля.

В ноябре отдых продлится также 4 дня — с 4 по 7 ноября, зато потом наступит 6-дневная рабочая неделя.

В. КОРОТКИЙ.

Рассказ, изменивший многое

Посещало ли вас когда-нибудь такое чувство как недовольство? Не то чтобы ненависть к окружающим, нет. А именно недовольство, выражающееся в разочаровании по поводу отношений с людьми, по поводу того, что вас окружает? Если хоть раз вас настигала такая мысль, вы меня поймете.

Сегодня многие считают, что в нашем мире ужасно трудно жить. Что касается подростков, так те, можно сказать, чуть ли не с ума сходят от той нагрузки, которая тоннами ложится на плечи. Они думают, что их жизнь — одни проблемы (а ведь если разобраться, то большинство из них мнимы): родители не понимают, учителя напрягают дискуссиями об экзаменах, не купили сотовый телефон, не дают денег и т.д. и т.п. — трагедия... Честно говоря, раньше и я так считала, пока моя бабушка, **Юлия Петровна ДАНИЛОВА** (кстати, мне дали имя в ее честь), не рассказала о своем детстве.

Она родилась 10 декабря 1943 года. Ей было два года, когда закончилась Великая Отечественная война. Это было действительно тяже-

лое время. Дети работали на полях: копали картошку, хлеб срезали серпом, собирали колосья, из гнилой картошки лепешки готовили — чтобы выжить...

Моя бабушка жила в Кировской области. В семье было пять человек, отец — на войне. Условия крайне тяжелые: не было даже мыла, голову мыли настоем из золы (трудно представить это в наше время). В очередях за хлебом стояли часами, а то и ночами. Когда бабушка подросла, тоже стояла в этих огромных очередях. Продукты и вещи доставались тяжело, трудно было найти работу, за которую расплачивались даже не деньгами, а едой!

«Самым страшным для меня был голод, холод и нищета, — вспоминает бабушка. — Направить жизнь в нужное русло было очень тяжело. Приходила после школы и помогала родителям в хозяйстве. Уроки приходилось делать ночью, иногда и вовсе не спала. Трудное было время...»

Я слушала бабушку внимательно, не перебивая, даже дышать боялась, вот насколько задело меня ее повествование. Раньше она мне ничего подобного не рассказывала. Если

честно, я была просто в шоке от того, насколько ужасны и трудны были те годы. Конечно, я прекрасно знаю последствия Великой Отечественной войны, да и на уроках истории эту тему рассматривали, но то, что рассказывала мне бабушка, вызвало у меня огромное потрясение. Мне даже стало стыдно: мы обижаемся на родителей за сущие пустяки (забрали телефон, не купили модную юбку), к урокам готовимся без особой любви, да еще и жалуемся на то, что нас обделяют вниманием, когда они, детьми, в любую погоду работали на полях, мало ели и еще в ночь уроками занимались. И мало кто тогда жаловался. Все понимали — надо...

Вы знаете, после рассказа бабушки мои взгляды на многие вещи изменились, я многое поняла, а самое главное — вынесла для себя немало уроков. Надеюсь, моя история отыскала место где-то внутри вашего мира, и теперь, прежде чем сорваться с родителями из-за некупленного I-Phone'a, вы хорошенько подумаете...

Юлия МЕНЬШИКОВА, 14 лет, г. Лесной.

«Десять лет вдохновения и творчества»

Так будет называться юбилейный праздничный концерт клуба «Вдохновение», который пройдет 22 ноября в зале Центральной городской библиотеки. Пусть небольшой, но юбилей — прекрасный повод оглянуться назад и все вспомнить!

Клуб «Вдохновение» создан на базе библиотеки имени Бажова в 1999 году. Идея принадлежала двум друзьям — **Юрию Краснокутскому** и **Сергею Сергееву**. Оба — актеры народного музыкально-драматического театра, творческие личности, они решили объединить всех, чьи имена известны в Лесном, кто в годы становления городской художественной самодельности активно в ней участвовал, но потом, по разным причинам остался не у дел.

Наш прекрасный Лесной на таланты богаты — И не властно времен здесь течение.

Если молод душой — ты наш друг, ты наш брат, Тебя примет всегда «Вдохновение».

Так возник клуб. В его актив вошли люди, в Лесном легендарные: **Ю.И. Михайлов, Л.П. Носкова, О.В. Козлова, Ю.А. Сафрон, Л.Е. Дуюнова, И.А. Скрыбина, С.Л. Солдатов, А.Е. Дьячевский**. Идею оценила и поддержала директор библиотеки Раиса Березина, сама человек творческий, прекрасно понимающая ее ценность и важность. Идея и правда была хороша: объединить не только творческую элиту, но и всех талантливых людей, не умеющих преодолевать робость, выходить на сцену, заявлять о себе.

На первом концерте обратились к зрителям с просьбой придумать название. Предложений было много,



остановились на ныне существующем. (Ныне покойный **Сергей Егорович Сергеев** как-то на закрытии очередного творческого сезона шутил: «Каждый человек имеет право не только на ВДОХновение, но и на ВЫДОХновение!»).

Возглавил новый клуб **Ю.Н. Краснокутский**, в 2003-м руководителем была избрана **С.Н. Капустина**, последние годы возглавляет его **О.Ф. Вискунова**. В настоящее время актив клуба — 13 человек, ансамбль любителей русской песни «Рябиношка» (руководитель **Е. Дылдин**), недавно появился еще один творческий коллектив — «Антураж» (руководитель **Д. Полушин**). Но в программах, которые готовят «вдохновенцы», с удовольствием принимают участие и многие другие творческие коллективы города.

За годы работы клуба проведено более 50 концертов, члены клуба выезжали в поселки Таежный и Чашавита. Организация такой активной концертной деятельности, конечно, дело хлопотное. Сегодня члены клуба благодарны за моральную и ма-

териальную поддержку городскому отделу культуры, руководству ЦГБ имени Бажова. В разные годы клубу помогли городская администрация, комбинат «Электрохимприбор», предприниматели города.

И вот уже 10 лет! В преддверии юбилея в клубе прошли творческие вечера первых участников **Л.П. Носковой, Л.Е. Дуюновой, О.В. Козловой**.

Члены клуба — в основном, люди солидного возраста, но они творческие личности, а значит, молоды, и высокая их цель — привлечь молодых и талантливых людей, желающих реализовать свои творческие способности. Чтобы в каждом жило вдохновение приходите во «Вдохновение»!

Итак, 22 ноября в 13 часов. Приглашаются все желающие. А вход на концерты «Вдохновения» всегда свободный.

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного.

Ольга ВИСКУНОВА, руководитель клуба «Вдохновение».

Фото из архива клуба.

Тем, кому нужна помощь

Работа Государственного областного учреждения социального обслуживания населения «Центр социального обслуживания населения» г. Лесного направлена на комплексное социальное обслуживание граждан пожилого возраста, инвалидов и отдельных категорий граждан, нуждающихся в социальной поддержке; на поддержку социального статуса и условий жизни граждан пожилого возраста, инвалидов и отдельных граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Центр предоставляет следующие виды социальных услуг:

Социальное обслуживание населения на дому

Предоставляется гражданам, нуждающимся в постоянном или временном нестационарном социальном обслуживании, в том числе — одиноким гражданам и людям, частично утратившим способность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью. Этим гражданам оказывается помощь на дому в виде социально-бытовых, социально-медицинских услуг и иной помощи.

Срочное социальное обслуживание

Осуществляется в целях оказания неотложной помощи разового характера гражданам, остро нуждающимся в социальной поддержке. Срочное социальное обслуживание предусматривает оказание разовых услуг.

Консультативная помощь

Гражданам оказываются консультации по социально-бытовому, социально-медицинским, социально-правовым вопросам, а также психолого-педагогическая помощь. Консультативная помощь гражданам пожилого возраста и инвалидам ориентирована на их психологическую поддержку и активизацию усилий в решении собственных проблем.

Предоставление во временное пользование технических средств реабилитации, оказание материальной помощи в натуральном виде

— гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, — при наличии возможности.

Уважаемые жители г. Лесного, необходимо помнить: любые трудные

жизненные ситуации всегда легче предупредить или преодолеть вовремя, на ранних стадиях, не дожидаясь того момента, когда в жизни человека произойдут необратимые изменения и события.

Потому, если вы сами оказались в тяжелом положении или среди ваших знакомых и близких есть пожилые люди, инвалиды, в силу возраста и состояния здоровья испытывающие затруднения в самообслуживании и нуждающиеся в постороннем уходе, или граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию (малообеспеченные, безработица, отсутствие определенного места жительства, конфликты и жестокое обращение в семье, одиночество и тому подобное), которую они не могут преодолеть самостоятельно, просим вас обращаться с информацией к специалистам участковой службы Центра социального обслуживания населения. Телефон участковых специалистов ГОУ «ЦСОН»: 3-67-74.

Подготовила Анастасия СЕРГЕЕВА.